## 选秀节目《创造营2019》明天上线

## "班主任"苏有朋:

# 学员的少年气点燃了我



▲学员们集结完毕等待考验

继《以团之名》《青 春有你》之后,腾讯视频 出品的《创告 101》第二 季《创造营2019》(以下 简称《创2》)终于定档明 天。《创2》邀请到迪丽热 巴担任男团发起人,郭 富城、苏有朋、黄立行、 胡彦斌担任班主任,将 从99位练习生中选出 11 名最终成团出道。

4月4日,节目组在 北京举办媒体看片会, 首期节目的部分片段提 前曝光。相比观众们已 经熟悉的选秀过程,四 位班主任的酷炫亮相更 令人印象深刻。苏有朋 直言参加节目是一个 "教学相长"的过程:"年 轻学员们都很有少年 气,他们的状态点燃了 我,也勾起了我当年出 道时对舞台的初心。"

#### 打造符合大众审美的男团

今年的两档选秀节目 《以团之名》和《青春有你》 同期竞争播出,最终却遗憾 没能再现去年的网络选秀 热潮。

接档播出的《创2》既备 受期待又令人担忧,对此,节 目总制片人马延琨信心满 满:"很多人会问,为什么男 团的竞争这么激烈我们还要 做?我们发现男团市场有一 块很大的空缺,就是没有一 支大众审美的男团,现在的 团体更多还是投粉丝所好, 而我们要做一支能代表中国 本土化的男团。'

节目制片人邱越认为, 男团市场的火爆反而会让行 业变得浮躁和迷惑,男艺人 受追捧的同时也面临越来越 多的质疑,在这样的背景下, 希望通过《创2》去探索到底 什么样的男性才更符合主流

#### 残酷规则给选手敲响警钟

相比第一季,《创2》创新 引入军旅元素,增加了入营、 团训等环节。

邱越说:"对这一季节目 来说,训比选更重要。如果 说女团是从无到有,男团则 是从有到优。希望这些男生 通过几个月的磨炼,进行自 我提升和突破。"

除此之外,新一季的选 拔规则也有所改变:第一期 的等级评定环节,选手自己 选择A至F不同评级后接受 班主任考核,若考核不合格 会直接被降级到F班。

对于如此"残忍"的规

点。节目组昨日上线了《班

主任对话年轻时的自己》特

辑,四位班主任回顾各自的

节目总导演孙莉表示:

心路历程。

则,班主任胡彦斌说:"自 我认知很重要,你要知道 自己应该在什么位置、应 该做什么事情。当既定目 标与自我认知的差距很大 时,会站得越高摔得越重。 我觉得对待男生可以更严 格一点。"

#### 准备好面对即将改变的人生

《创2》请来郭富城、苏 有朋、黄立行、胡彦斌四位 "出道时间加一起超过了一 个世纪"的嘉宾担任班主任, 成为节目开播前的最大关注



气,他们的状态点燃了我,也 勾起了我当年出道时对舞台 的初心"。同时,他还寄语即 将出道的年轻人:"首先应该 感谢这个年代,提供了很好 的舞台和训练机会;其次是 要做好心理准备,成名之后

程,年轻学员们都很有少年

人生道路会发生改变。这是 一条不能回头的路,一开始 的成就感是可以获得满足, 但很快就会过去,接下来是 无止境的责任和压力,你要 比同龄人有更多的承担,当 然也会有更多的精彩,这是 每个人都要想清楚的事情。"

连续参加两季节目的胡 彦斌则表示:"跟女生学员们 还会有一点距离感,这次跟 男生们就更容易打成一片 我们的相处像兄弟,甚至像 有些人说得像父子一样。现 在的男孩子很调皮,跟他们 在一起可以给他们更多的力 量,陪伴他们走过一段宝贵 的时光,很有价值。"

(王莉)

### 范冰冰要复出?

导演李玉:快了



范冰冰和李玉(左)

本报讯 近期,演员范冰冰要 复出的消息从未间断。据外媒报 道,国际特工动作片《355》导演 西蒙·金伯格表示范冰冰依然会 出演该片。4月3日晚,有粉丝询 问曾与范冰冰合作《观音山》等片 的李玉导演:"玉导什么时候和冰 冰一起回归现实题材啊?"昨天中 午,李玉导演回应:"快了!"

李玉曾与范冰冰合作多次, 包括《观音山》《万物生长》《二次 曝光》《苹果》等,其中《观音山》成 为范冰冰的代表作,而她也因该 片获得第23届东京国际电影节 最佳女演员奖。 (新娱)

#### 涉性侵风波后

## 高云翔首次 发微博道歉



高云翔董璇夫妇

本报讯 昨天,在演员高云翔 涉嫌性侵被指控后的第371天, 他首次发微博向公众致歉,表示 一直未发声是因为不想占用公共 资源,并澄清了昨天关于唐德影 视的诉讼案件,"我必须强调的 是,唐德起诉的是我高云翔,被告 人中没有董璇"。高云翔表示,所 有事情因他而起,不希望亲人和 无辜的人再受到牵连。

据悉,4月4日北京市第一中 级人民法院正式受理了电视剧 《巴清传》投资方唐德影视诉高云 翔及他与董璇的公司北京艺璇文 化的演出合同纠纷一案,并定于 2019年7月12日进行证据交换,7 月19日9点30分公开审理。此 前高云翔与北京艺璇文化曾遭法 院裁定冻结资产6000余万元。

2018年3月,高云翔在澳大 利亚涉嫌性侵被逮捕,截至目前 该案尚未最终宣判,高云翔参演 的影视剧播出无望。唐德影视出 品的古装剧《巴清传》、现代剧《阿 那亚爱情》均是由高云翔主演,且 性侵案发生的时间便是《阿那亚 爱情》在澳洲杀青当日。(张赫)

苏有朋出任"班主任"